



АСПИРАНТ РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА – ЛАУРЕАТ МОЛОДЕЖНОЙ ПРЕМИИ

Аспирант Института педагогики РГПУ им. А.И. Герцена Валерия Вассерберг стала лауреатом Молодежной премии Санкт-Петербурга в номинации «Общественная деятельность».

Валерия Владимировна Вассерберг, аспирант Института педагогики, выпускница бакалавриата и магистратуры РГПУ им. А.И. Герцена (кафедра воспитания и социализации), стала лауреатом Молодежной премии Санкт-Петербурга в номинации «Общественная деятельность».

Торжественная церемония состоялась 15 июня в Таврическом дворце. Награды лауреатам вручили губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и председатель Законодательного собрания Вячеслав Макаров.

Валерия получила из рук губернатора благодарственное письмо, в котором представлены ею социальные проекты отмечены как заслуживающие внимания и являющиеся полезными для города и страны.

В настоящее время Валерия Вассерберг является специалистом по социальной работе в СПб ГБУСОИ «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов

Адмиралтейского района Санкт-Петербурга» отделения дневного пребывания «Родничок».

Добавим, что в 2017 году на соискание премии, которая вручалась в 15-й раз, поступило 223 заявки. Победителями конкурсного отбора стали 15 молодых петербуржцев, ярко проявивших себя в спорте, образовании, науке, культуре, общественной деятельности и других профессиональных областях.

От всей души поздравляем Валерию и желаем успехов в профессиональной и научной деятельности!

ФОТО: А. КОМАРОВА

ЗА ТРУД НА БЛАГО ОБРАЗОВАНИЯ

26 мая, в преддверии Дня города, в Смольном состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премии Правительства Санкт-Петербурга за выдающиеся достижения в области высшего образования и среднего профессионального образования. Награды вручил губернатор Георгий Полтавченко. В числе награжденных – коллектив ученых РГПУ им. А.И. Герцена.

В мероприятии также приняли участие председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров и первый заместитель министра образования и науки Российской Федерации Валентина Перевверзева.

Лауреатов премии по приветствовал губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. Он поздравил их с получением высоких наград и поблагодарил за неравнодушное отношение к своему делу, а также за стремление прославить Санкт-Петербург своими трудами и талантами. «Культура, наука, образование, промышленность – это столпы величия Северной столицы. С первых лет своего существования Санкт-Петербург является центром российской науки.

Петром Первым на берегах Невы были учреждены Российская Академия Наук, Университет и Академическая гимназия. Петербург подарил стране и миру многих выдающихся ученых. Сегодня наука помогает обществу и государству решать важнейшие задачи дальнейшего развития», – отметил Георгий Сергеевич.

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров поздравил присутствующих с предстоящим Днем города и обратился к лауреатам премии. «Если не будет таких высочайших достижений, то не будет и государства, страны. Поэтому мы твердо убеждены в том, что ученые и представители высшей школы сделают все, чтобы экономика Санкт-Петербурга развивалась такими же стремительными темпами и чтобы у научных достижений,



Юлия Комарова, Наталья Шегай, Ольга Трубицина

прежде всего, были практические результаты», – сказал Вячеслав Серафимович.

Первый заместитель министра образования и науки Российской Федерации Валентина Перевверзева от имени Министерства образования и науки РФ поблагодарила лауреатов премии за их важную деятельность. «Санкт-Петербург является не только центром российской науки, но и жемчужиной интеллигенции. Вы являетесь прямым тому доказательством, работая в образовании и науке и достигая

высоких результатов на благо поколений», – добавила Валентина Викторовна.

В номинации «Развитие инновационной деятельности в образовательной организации» лауреатом премии Правительства Санкт-Петербурга стал авторский коллектив в составе и.о. проректора по международному сотрудничеству, чл.-корр. РАО Юлии Комаровой, ведущей кафедрой методики обучения иностранным языкам Ольги Трубициной, доцента кафедры методики обучения иностранным языкам



Лауреатов поздравляет Валентина Перевверзева



Приветствие губернатора Георгия Полтавченко

Натальи Шегай за разработку и реализацию инновационной модели подготовки педагога.

В 2017 году на соискание премии было представлено 75 работ, в том числе 67 – от организаций высшего образования. Всего в области высшего образования и среднего профессионального образования было присуждено 20 премий. Удостоенным премии вручается диплом, почетный знак, удостоверение к нему и денежная премия.

Марина КУБЫШКИНА, корреспондент «ПВ»

ПЕТЕРБУРГ ЧЕСТВУЕТ ЛУЧШИХ

27 июня в Атриуме Петропавловской крепости состоялось награждение лучших выпускников вузов Санкт-Петербурга 2017 года. В числе награжденных – выпускница Института компьютерных наук и технологического образования РГПУ им. А.И. Герцена Наталия Шишкина.

В церемонии награждения приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, Почетный гражданин Санкт-Петербурга, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга Владимир Васильев, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Рената Абдулина, первый заместитель председателя Комитета по науке и высшей школе Ирина Ганус, ректоры высших учебных заведений и военных академий Северной столицы, лучшие выпускники государственных, негосударственных и военных вузов города, их родные и друзья. Делегацию РГПУ им. А.И. Герцена возглавил и.о. проректора по учебной работе Василий Рабаш.

Торжественное мероприятие началось с полуденного выстрела пушки с Нарышкина бастиона, посвященного всем выпускникам вузов Санкт-Петербурга этого года.

После выстрела лучшим выпускникам вручили памятные подарки – бронзовые статуэтки сфинксов (символ Совета ректоров вузов) и благодарственные письма от губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко. Георгий Сергеевич поздравил

ребят с получением высшего образования и отметил их блестящий потенциал: «Сегодня перед нами самые целеустремленные и успешные выпускники нашего города, которые будут работать на благо Петербурга и России. Вы доказали, что умеете побеждать. Ведь вы не только хорошо учились, но и стали лауреатами различных конкурсов. Мы гордимся вами!»

С торжественной речью к лучшим выпускникам города обратился и председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга Владимир Васильев: «Петербург – центр инновационных проектов России, дорогу которым будете прокладывать в том числе и вы – профессионалы своего дела, получившие качественное образование. Разумеется, вы будете востребованы в любом регионе нашей страны, но мы надеемся, что свою дальнейшую судьбу вы свяжете с Санкт-Петербургом, потому что вы уже несете код этого города как лучшие его представители».

За теплые слова почетных гостей поблагодарила выпускница Санкт-Петербургского государственного института культуры Мария Шруб. К ее словам присоединились лучшие выпускники



вузов Санкт-Петербурга 2017 года, в том числе и выпускница Герценовского университета Наталия Шишкина.

Наталия Шишкина – выпускница магистратуры Института компьютерных наук и технологического образования РГПУ им. А.И. Герцена, обладатель повышенной государственной академической стипендии за достижения

в учебной, культурно-творческой деятельности, победитель вузовского этапа конкурса «Студент года», обладатель гран-при конкурса по декоративно-прикладному искусству II Всероссийского молодежного культурно-образовательного фестиваля творческих коллективов школьников и студентов «Олимпиада талантов», победитель в номинации «Реклама. Мода»



И. Ганус, Р. Абдулина, Н. Шишкина, В. Рабаш, В. Васильев (слева направо)



VIII Международной выставки-конкурса современного искусства Санкт-Петербургской недели искусств, неоднократный победитель программы «Российская студенческая весна», руководитель Театра мод РГПУ им. А.И. Герцена и проектов молодежного форума «Моя инициатива в образовании».

Снежана МАЖЕКЕНОВА, корреспондент «ПВ»